


24-ОШ-2-11 Обществознание 

МВ  Максим Сергеевич Виленский  

Тест начат суббота, 24 февраля 2024, 14:35 

Состояние Завершены 

Завершен суббота, 24 февраля 2024, 16:39 

Прошло времени 2 час. 4 мин. 

Оценка 52,50 из 100,00 

Вопрос 1 

Верно 

Баллов: 1,00 из 1,00 

Отметить вопрос 

Редактировать вопрос 

Текст вопроса 
Кого из перечисленных исторических деятелей можно считать представителями политической контркультуры? 

Вопрос 1Ответ 

 
a. 

Декабристы 

 
b. 

Лейбористы 

 
c. 

Футуристы 

 
d. 

Альпинисты 

Отзыв 
Правильный ответ: Декабристы 

Комментарии 

https://school.rggu.ru/user/view.php?id=67885&course=4689
https://school.rggu.ru/user/view.php?id=67885&course=4689
https://school.rggu.ru/question/bank/editquestion/question.php?cmid=43007&returnurl=%2Fmod%2Fquiz%2Freview.php%3Fattempt%3D305646%26cmid%3D43007%23&id=145504


Оставить комментарий или переопределить балл 

История ответов 

Шаг Время Действие Состояние Баллы 

1 24/02/24, 14:35:10 Начало Пока нет ответа  

2 24/02/24, 14:40:33 Сохранено: Декабристы Ответ сохранен  

3 24/02/24, 16:39:26 Попытка завершена Верно 1,00 

Вопрос 2 

Верно 

Баллов: 1,00 из 1,00 

Отметить вопрос 

Редактировать вопрос 

Текст вопроса 
Какой из перечисленных факторов, согласно теории И. Фишера, приведет к эффекту в виде роста цен на товары и услуги? 

Вопрос 2Ответ 

 
a. 

Сокращение государственных программ капитального строительства 

 
b. 

Сокращение объема денежной массы 

 
c. 

Увеличение скорости обращения денежной массы 

 
d. 

Падение цен на факторы производства 

Отзыв 

https://school.rggu.ru/mod/quiz/comment.php?attempt=305646&slot=1
https://school.rggu.ru/mod/quiz/reviewquestion.php?attempt=305646&slot=1&step=0
https://school.rggu.ru/mod/quiz/reviewquestion.php?attempt=305646&slot=1&step=1
https://school.rggu.ru/question/bank/editquestion/question.php?cmid=43007&returnurl=%2Fmod%2Fquiz%2Freview.php%3Fattempt%3D305646%26cmid%3D43007%23question-318984-2&id=145505


Правильный ответ: Увеличение скорости обращения денежной массы 

Комментарии 
Оставить комментарий или переопределить балл 

История ответов 

Шаг Время Действие Состояние Баллы 

1 24/02/24, 

14:35:10 

Начало Пока нет 

ответа 

 

2 24/02/24, 

14:40:33 

Сохранено: Увеличение скорости обращения 

денежной массы 

Ответ 

сохранен 

 

3 24/02/24, 

16:39:26 

Попытка завершена Верно 1,00 

Вопрос 3 

Верно 

Баллов: 1,00 из 1,00 

Отметить вопрос 

Редактировать вопрос 

Текст вопроса 
Исходной формой рационального познания является: 

Вопрос 3Ответ 

 
a. 

Теория 

 
b. 

Понятие 

 
c. 

https://school.rggu.ru/mod/quiz/comment.php?attempt=305646&slot=2
https://school.rggu.ru/mod/quiz/reviewquestion.php?attempt=305646&slot=2&step=0
https://school.rggu.ru/mod/quiz/reviewquestion.php?attempt=305646&slot=2&step=1
https://school.rggu.ru/question/bank/editquestion/question.php?cmid=43007&returnurl=%2Fmod%2Fquiz%2Freview.php%3Fattempt%3D305646%26cmid%3D43007%23question-318984-3&id=145507


Ощущение 

 
d. 

Представление 

Отзыв 
Правильный ответ: Понятие 

Комментарии 
Оставить комментарий или переопределить балл 

История ответов 

Шаг Время Действие Состояние Баллы 

1 24/02/24, 14:35:10 Начало Пока нет ответа  

2 24/02/24, 14:40:33 Сохранено: Понятие Ответ сохранен  

3 24/02/24, 16:39:26 Попытка завершена Верно 1,00 

Вопрос 4 

Верно 

Баллов: 1,00 из 1,00 

Отметить вопрос 

Редактировать вопрос 

Текст вопроса 
В семье Р. заболел ребёнок, все родственники поддержали родителей. Какая социальная функция была реализована? 

Вопрос 4Ответ 

 
a. 

Идентификационная 

 
b. 

Социализирующая 

https://school.rggu.ru/mod/quiz/comment.php?attempt=305646&slot=3
https://school.rggu.ru/mod/quiz/reviewquestion.php?attempt=305646&slot=3&step=0
https://school.rggu.ru/mod/quiz/reviewquestion.php?attempt=305646&slot=3&step=1
https://school.rggu.ru/question/bank/editquestion/question.php?cmid=43007&returnurl=%2Fmod%2Fquiz%2Freview.php%3Fattempt%3D305646%26cmid%3D43007%23question-318984-4&id=145511


 
c. 

Инструментальная 

 
d. 

Интегративная 

Отзыв 
Правильный ответ: Интегративная 

Комментарии 
Оставить комментарий или переопределить балл 

История ответов 

Шаг Время Действие Состояние Баллы 

1 24/02/24, 14:35:10 Начало Пока нет ответа  

2 24/02/24, 14:40:33 Сохранено: Инструментальная Ответ сохранен  

3 24/02/24, 15:37:34 Сохранено: Интегративная Ответ сохранен  

4 24/02/24, 16:39:26 Попытка завершена Верно 1,00 

Вопрос 5 

Верно 

Баллов: 1,00 из 1,00 

Отметить вопрос 

Редактировать вопрос 

Текст вопроса 
Что из перечисленного не относится к международным нормативно-правовым актам? 

Вопрос 5Ответ 

 
a. 

https://school.rggu.ru/mod/quiz/comment.php?attempt=305646&slot=4
https://school.rggu.ru/mod/quiz/reviewquestion.php?attempt=305646&slot=4&step=0
https://school.rggu.ru/mod/quiz/reviewquestion.php?attempt=305646&slot=4&step=1
https://school.rggu.ru/mod/quiz/reviewquestion.php?attempt=305646&slot=4&step=2
https://school.rggu.ru/question/bank/editquestion/question.php?cmid=43007&returnurl=%2Fmod%2Fquiz%2Freview.php%3Fattempt%3D305646%26cmid%3D43007%23question-318984-5&id=145513


Конвенция 

 
b. 

Декларация 

 
c. 

Презумпция 

 
d. 

Резолюция 

Отзыв 
Правильный ответ: Презумпция 

Комментарии 
Оставить комментарий или переопределить балл 

История ответов 

Шаг Время Действие Состояние Баллы 

1 24/02/24, 14:35:10 Начало Пока нет ответа  

2 24/02/24, 14:40:33 Сохранено: Презумпция Ответ сохранен  

3 24/02/24, 16:39:26 Попытка завершена Верно 1,00 

Вопрос 6 

Неверно 

Баллов: 0,00 из 2,00 

Отметить вопрос 

Редактировать вопрос 

Текст вопроса 
Что из перечисленного относится к неценовым факторам спроса? 

Вопрос 6Ответ 

https://school.rggu.ru/mod/quiz/comment.php?attempt=305646&slot=5
https://school.rggu.ru/mod/quiz/reviewquestion.php?attempt=305646&slot=5&step=0
https://school.rggu.ru/mod/quiz/reviewquestion.php?attempt=305646&slot=5&step=1
https://school.rggu.ru/question/bank/editquestion/question.php?cmid=43007&returnurl=%2Fmod%2Fquiz%2Freview.php%3Fattempt%3D305646%26cmid%3D43007%23question-318984-6&id=145514


 
a. 

Начало поставок данного товара за рубеж 

 
b. 

Стоимость факторов производства 

 
c. 

Используемые технологии 

 
d. 

Цены на дополняющие и замещающие товары 

 
e. 

Размер подоходного налога 

 
f. 

Количество продавцов 

Отзыв 
Правильные ответы: Размер подоходного налога, Цены на дополняющие и замещающие товары, Начало поставок данного товара за 

рубеж 

Комментарии 
Оставить комментарий или переопределить балл 

История ответов 

Шаг Время Действие Состояние Баллы 

1 24/02/24, 

14:35:10 

Начало Пока нет 

ответа 

 

https://school.rggu.ru/mod/quiz/comment.php?attempt=305646&slot=6
https://school.rggu.ru/mod/quiz/reviewquestion.php?attempt=305646&slot=6&step=0


Шаг Время Действие Состояние Баллы 

2 24/02/24, 

14:58:26 

Сохранено: Начало поставок данного товара за 

рубеж ; Используемые технологии ; Количество 

продавцов 

Ответ 

сохранен 

 

3 24/02/24, 

16:39:26 

Попытка завершена Неверно 0,00 

Вопрос 7 

Частично правильный 

Баллов: 1,50 из 2,00 

Отметить вопрос 

Редактировать вопрос 

Текст вопроса 
Выберите термины, относящиеся к политической самоидентификации индивида: 

Вопрос 7Ответ 

 
a. 

Космополитизм 

 
b. 

Плюрализм 

 
c. 

Патриотизм 

 
d. 

Политеизм 

 
e. 

Мондиализм 

 

https://school.rggu.ru/mod/quiz/reviewquestion.php?attempt=305646&slot=6&step=1
https://school.rggu.ru/question/bank/editquestion/question.php?cmid=43007&returnurl=%2Fmod%2Fquiz%2Freview.php%3Fattempt%3D305646%26cmid%3D43007%23question-318984-7&id=145515


f. 

Либерализм 

Отзыв 
Правильные ответы: Мондиализм, Патриотизм, Космополитизм, Либерализм 

Комментарии 
Оставить комментарий или переопределить балл 

История ответов 

Шаг Время Действие Состояние Баллы 

1 24/02/24, 

14:35:10 

Начало Пока нет ответа  

2 24/02/24, 

14:44:51 

Сохранено: Космополитизм ; 

Патриотизм ; Либерализм 

Ответ сохранен  

3 24/02/24, 

16:39:26 

Попытка завершена Частично 

правильный 

1,50 

Вопрос 8 

Верно 

Баллов: 2,00 из 2,00 

Отметить вопрос 

Редактировать вопрос 

Текст вопроса 
Какие из перечисленных методов не относятся к теоретическому уровню научного познания? 

Вопрос 8Ответ 

 
a. 

Синтез 

 
b. 

https://school.rggu.ru/mod/quiz/comment.php?attempt=305646&slot=7
https://school.rggu.ru/mod/quiz/reviewquestion.php?attempt=305646&slot=7&step=0
https://school.rggu.ru/mod/quiz/reviewquestion.php?attempt=305646&slot=7&step=1
https://school.rggu.ru/question/bank/editquestion/question.php?cmid=43007&returnurl=%2Fmod%2Fquiz%2Freview.php%3Fattempt%3D305646%26cmid%3D43007%23question-318984-8&id=145516


Описание объекта 

 
c. 

Дедукция 

 
d. 

Наблюдение 

 
e. 

Аналогия 

 
f. 

Эксперимент 

Отзыв 
Правильные ответы: Эксперимент, Наблюдение, Описание объекта 

Комментарии 
Оставить комментарий или переопределить балл 

История ответов 

Шаг Время Действие Состояние Баллы 

1 24/02/24, 

14:35:10 

Начало Пока нет 

ответа 

 

2 24/02/24, 

14:44:51 

Сохранено: Описание объекта ; Наблюдение ; 

Эксперимент 

Ответ 

сохранен 

 

3 24/02/24, 

16:39:26 

Попытка завершена Верно 2,00 

Вопрос 9 

Верно 

Баллов: 2,00 из 2,00 

https://school.rggu.ru/mod/quiz/comment.php?attempt=305646&slot=8
https://school.rggu.ru/mod/quiz/reviewquestion.php?attempt=305646&slot=8&step=0
https://school.rggu.ru/mod/quiz/reviewquestion.php?attempt=305646&slot=8&step=1


Отметить вопрос 

Редактировать вопрос 

Текст вопроса 
Отметьте все примеры применения формальных санкций: 

Вопрос 9Ответ 

 
a. 

Работнику банка, нарушителю дресс-кода, вынесли выговор. 

 
b. 

Родители обиделись на Пашу, когда тот отказался идти в церковь на Пасху. 

 
c. 

Студента отчислили за неуспеваемость. 

 
d. 

Преподаватель сделал замечание студенту, разговаривавшему во время лекции. 

 
e. 

Студенту вынесли замечание за нахождение на территории университета в нетрезвом виде. 

 
f. 

За превышение скорости гражданину Н. выписали штраф. 

Отзыв 
Правильные ответы: За превышение скорости гражданину Н. выписали штраф., Студенту вынесли замечание за нахождение на 

территории университета в нетрезвом виде., Работнику банка, нарушителю дресс-кода, вынесли выговор., Студента отчислили за 

неуспеваемость. 

Комментарии 
Оставить комментарий или переопределить балл 

История ответов 

https://school.rggu.ru/question/bank/editquestion/question.php?cmid=43007&returnurl=%2Fmod%2Fquiz%2Freview.php%3Fattempt%3D305646%26cmid%3D43007%23question-318984-9&id=145517
https://school.rggu.ru/mod/quiz/comment.php?attempt=305646&slot=9


Шаг Время Действие Состояние Баллы 

1 24/02/24, 

14:35:10 

Начало Пока нет 

ответа 

 

2 24/02/24, 

14:44:51 

Сохранено: Работнику банка, нарушителю дресс-

кода, вынесли выговор. ; Студента отчислили за 

неуспеваемость. ; За превышение скорости 

гражданину Н. выписали штраф. 

Ответ 

сохранен 

 

3 24/02/24, 

14:58:26 

Сохранено: Работнику банка, нарушителю дресс-

кода, вынесли выговор. ; Студента отчислили за 

неуспеваемость. ; Студенту вынесли замечание за 

нахождение на территории университета в нетрезвом 

виде. ; За превышение скорости гражданину Н. 

выписали штраф. 

Ответ 

сохранен 

 

4 24/02/24, 

16:39:26 

Попытка завершена Верно 2,00 

Вопрос 10 

Неверно 

Баллов: 0,00 из 2,00 

Отметить вопрос 

Редактировать вопрос 

Текст вопроса 
Какие из перечисленных государственных органов обладали высшей (исполнительной, законодательной) властью в различных 

изданиях отечественной Конституции? 

Вопрос 10Ответ 

 
a. 

Правительство РФ 

 

https://school.rggu.ru/mod/quiz/reviewquestion.php?attempt=305646&slot=9&step=0
https://school.rggu.ru/mod/quiz/reviewquestion.php?attempt=305646&slot=9&step=1
https://school.rggu.ru/mod/quiz/reviewquestion.php?attempt=305646&slot=9&step=2
https://school.rggu.ru/question/bank/editquestion/question.php?cmid=43007&returnurl=%2Fmod%2Fquiz%2Freview.php%3Fattempt%3D305646%26cmid%3D43007%23question-318984-10&id=145518


b. 

Учредительное собрание 

 
c. 

Верховный совет СССР 

 
d. 

Временное правительство 

 
e. 

Совет рабочих и солдатских депутатов 

 
f. 

Всероссийский центральный исполнительный комитет 

Отзыв 
Правильные ответы: Всероссийский центральный исполнительный комитет, Верховный совет СССР, Правительство РФ 

Комментарии 
Оставить комментарий или переопределить балл 

История ответов 

Шаг Время Действие Состояние Баллы 

1 24/02/24, 

14:35:10 

Начало Пока нет 

ответа 

 

2 24/02/24, 

14:58:26 

Сохранено: Учредительное собрание ; Временное 

правительство ; Всероссийский центральный 

исполнительный комитет 

Ответ 

сохранен 

 

3 24/02/24, 

16:39:26 

Попытка завершена Неверно 0,00 

Вопрос 11 

https://school.rggu.ru/mod/quiz/comment.php?attempt=305646&slot=10
https://school.rggu.ru/mod/quiz/reviewquestion.php?attempt=305646&slot=10&step=0
https://school.rggu.ru/mod/quiz/reviewquestion.php?attempt=305646&slot=10&step=1


Выполнен 

Баллов: 12,00 из 15,00 

Отметить вопрос 

Редактировать вопрос 

Текст вопроса 
Рассмотрите представленную политическую карикатуру и выполните следующие задания: 

1. Ответьте на вопрос: какое политическое явление изображено на карикатуре? 

2. Поясните свой ответ со ссылкой на элементы карикатуры. (Ответ без пояснений не принимается). 

https://school.rggu.ru/question/bank/editquestion/question.php?cmid=43007&returnurl=%2Fmod%2Fquiz%2Freview.php%3Fattempt%3D305646%26cmid%3D43007%23question-318984-11&id=145519


3. Укажите не менее трех причин возникновения данного явления. 

 

 



Текст ответа Вопрос 11  

Комментарии 
Комментарий: 

Оставить комментарий или переопределить балл 

История ответов 

Шаг Время Действие Состояние Баллы 

1 24/02/24, 

14:35:10 

Начало Пока нет 

ответа 

 

2 24/02/24, 

15:33:38 

Сохранено: 1. Карикатура отражает политическое 

явление авторитаризма, при котором выборы носят 

исключительно декоративный характер и не 

Ответ 

сохранен 

 

https://school.rggu.ru/mod/quiz/comment.php?attempt=305646&slot=11
https://school.rggu.ru/mod/quiz/reviewquestion.php?attempt=305646&slot=11&step=0
https://school.rggu.ru/mod/quiz/reviewquestion.php?attempt=305646&slot=11&step=1


Шаг Время Действие Состояние Баллы 

оказывают реального влияния на формирование 

состава политических институтов в государстве. В 

таком случае роль электоральных процессов сводится 

лишь к легитимации действующего политического 

режима. 2. Карикатура позволяет нам определить 

политический процесс за счет художественного 

отображения политической реальности. В частности, 

мы видим, что за каждой урной для избирательных 

бюллетеней скрывается фигура Али Хаменеи - 

Высшего Руководителя Исламской Республики Иран. 

Данный художественный ход позволяет осознать, что 

настоящие механизмы формирования политической 

элиты в Иране не являются демократическими. 3. 

Можно выделить следующие общие причины 

формирования авторитаризма: - Возникновение 

авторитарного режима в результате народных 

волнений и свержения предыдущего правительства. 

Такую причину и модель формирования 

авторитаризма можно обнаружить в Иране, где в 

результате Исламской революции 1979 г. и 

свержения династии Пехлеви к власти пришло 

радикальное духовенство, построившее 

авторитарный режим. - Трансформация 

демократического режима в авторитарный при 

общем соблюдении рамок легальности. Данная 

причина возникновения авторитаризма заключается в 

том, что авторитарный политический режим 

формируется постепенно, с использованием практик 

и институтов демократического типа (например, 

выборов, референдумов). - Становление 

авторитаризма за счёт военного переворота. Данная 



Шаг Время Действие Состояние Баллы 

причина предполагает формирование авторитарного 

режима в условиях силового захвата власти военной 

силой. В качестве примера можно привести режим 

Аугусто Пиночета в Чили, созданный в результате 

свержения предыдущего социалистического 

правительства военными. 

3 24/02/24, 

16:39:26 

Попытка завершена Выполнен  

4 13/03/24, 

23:20:39 

Оценено вручную на 12 со следующим 

комментарием:Роман Валерьевич Зарапин 

Выполнен 12,00 

Вопрос 12 

Выполнен 

Баллов: 5,00 из 15,00 

Отметить вопрос 

Редактировать вопрос 

Текст вопроса 
Проанализируйте реальную ситуацию и ответьте на следующие вопросы: 

1. Как с точки зрения действующего Гражданского кодекса РФ следует определить ситуацию, при которой на сайте онлайн-магазина 

выставлены определенные товары и указаны их цены (правильные или неправильные)? (Аргументируйте свой ответ.) 

2. Какое юридическое значение, согласно российскому законодательству, имеет упомянутое в заметке заявление Верховного Суда РФ? 

https://school.rggu.ru/mod/quiz/reviewquestion.php?attempt=305646&slot=11&step=2
https://school.rggu.ru/user/view.php?id=20136&course=4689
https://school.rggu.ru/question/bank/editquestion/question.php?cmid=43007&returnurl=%2Fmod%2Fquiz%2Freview.php%3Fattempt%3D305646%26cmid%3D43007%23question-318984-12&id=145520


3. Как изменился бы механизм разрешения ситуации, если бы купленные товары действительно были приобретены для перепродажи? 

 

 



Текст ответа Вопрос 12  

Комментарии 
Комментарий: 

Оставить комментарий или переопределить балл 

История ответов 

Шаг Время Действие Состояние Баллы 

1 24/02/24, 

14:35:10 

Начало Пока нет 

ответа 

 

2 24/02/24, 

16:19:07 

Сохранено: 1. С точки зрения ГК РФ в случае, если 

на сайте выставлены определенные товары с 

указанной на них ценой, данная ситуация будет 

Ответ 

сохранен 

 

https://school.rggu.ru/mod/quiz/comment.php?attempt=305646&slot=12
https://school.rggu.ru/mod/quiz/reviewquestion.php?attempt=305646&slot=12&step=0
https://school.rggu.ru/mod/quiz/reviewquestion.php?attempt=305646&slot=12&step=1


Шаг Время Действие Состояние Баллы 

являться дистанционным способом розничной 

продажи товара. 2. 

3 24/02/24, 

16:38:52 

Сохранено: 1. С точки зрения ГК РФ в случае, если 

на сайте выставлены определенные товары с 

указанной на них ценой, данная ситуация будет 

являться дистанционным способом розничной 

продажи товара. 2. Верховный суд может разъяснять 

те или иные законодательные акты, но его заявления, 

с точки зрения законодательства, силы не имеют. 

Поскольку верховный суд является высшей 

инстанцией гражданских судов, силу имеют его 

судебные акты. 

Ответ 

сохранен 

 

4 24/02/24, 

16:39:26 

Попытка завершена Выполнен  

5 13/03/24, 

23:21:21 

Оценено вручную на 5 со следующим 

комментарием:Роман Валерьевич Зарапин 

Выполнен 5,00 

Вопрос 13 

Выполнен 

Баллов: 13,00 из 15,00 

Отметить вопрос 

Редактировать вопрос 

Текст вопроса 
Посмотрите серию «Супержульбист» из мультсериала «Смешарики» и ответьте на следующие вопросы: 

1. Почему в начале серии персонажи пытаются найти объяснение поведению Копатыча? (Дайте объяснение, используя 

социологические термины.) 

2. Можно ли считать понятие «супержульбист» социальным статусом в современном обществе? (Аргументируйте свой ответ, 

опираясь на социологические теории и терминологию.) 

https://school.rggu.ru/mod/quiz/reviewquestion.php?attempt=305646&slot=12&step=2
https://school.rggu.ru/mod/quiz/reviewquestion.php?attempt=305646&slot=12&step=3
https://school.rggu.ru/user/view.php?id=20136&course=4689
https://school.rggu.ru/question/bank/editquestion/question.php?cmid=43007&returnurl=%2Fmod%2Fquiz%2Freview.php%3Fattempt%3D305646%26cmid%3D43007%23question-318984-13&id=145522


 3. Какие условия необходимы для того, чтобы в обществе возник новый социальный статус? (Назовите любые два условия.) 

 https://rutube.ru/video/9ffc8d56161ebf6c926edc1da2f30b27/ 

  

Текст ответа Вопрос 13  

Комментарии 
Комментарий: 

Оставить комментарий или переопределить балл 

История ответов 

Шаг Время Действие Состояние Баллы 

1 24/02/24, 

14:35:10 

Начало Пока нет 

ответа 

 

https://rutube.ru/video/9ffc8d56161ebf6c926edc1da2f30b27/
https://school.rggu.ru/mod/quiz/comment.php?attempt=305646&slot=13
https://school.rggu.ru/mod/quiz/reviewquestion.php?attempt=305646&slot=13&step=0


Шаг Время Действие Состояние Баллы 

2 24/02/24, 

16:07:45 

Сохранено: 1. Персонажи искали объяснению 

кажущемуся им абсурдным поведению Копатыча, так 

как оно не соответствовало принятым в их обществе 

социальным нормам. Копатыч не удовлетворял 

ожидания персонажей, выходя за рамки своей 

социальной роли; в своём отказе от привычных норм 

Копатыч отказывался от репродукции привычных 

социальных схем поведения. Таким образом, 

персонажи просто не знали, как относиться к 

действиям Копатыча, выходящим за принятые ими 

рамки социального. 2. Полагаю, что понятие 

"супержульбист" можно было бы называть 

социальным статусом. Поскольку каждый субъект 

социальных отношений является носителем 

определенного набора статусов, не 

исчерпывающегося единственной характеристикой 

(субъект может одновременно иметь несколько 

предписанных статусов, например, быть мужчиной и 

инвалидом, и в то же время несколько 

приобретенных статусов, например, студента и 

супруга), статус супержульбиста вполне мог бы быть 

сочтен реальным. Можно предположить, что данное 

понятие может существовать в рамках 

профессионального статуса (супержульбист, как 

становится ясно из фильма, выделывает кульбиты, 

что делает его сродни актеру цирка) либо же 

представлять собой род увлечения, хобби. Так или 

иначе, стоит полагать, что в рамках 

постиндустриального общества, постоянно 

трансформирующегося и изменяющегося, понятие 

"супержульбист" вполне могло было бы стать 

Ответ 

сохранен 

 

https://school.rggu.ru/mod/quiz/reviewquestion.php?attempt=305646&slot=13&step=1


Шаг Время Действие Состояние Баллы 

социальным статусом. 3. Существует множество 

условий, могущих спровоцировать появление в 

обществе новых социальных статусов. Можно 

выделить следующие условия: - Изменение 

экономического состояния общества, вызывающее 

появление новых социальных статусов. Например, в 

условиях индустриальной революции в Англии в 

конце XVIII века появились фабрики, а с ними 

появились статусы промышленника и фабричного 

рабочего. Аналогичные условия имеются и в 

нынешнюю эпоху, когда в обществе появляются 

новые социо-профессиональные статусы (например, 

IT-специалиста, работника доставочной службы и 

т.п.) - Резкие политико-социальные перемены 

(революции, перевороты), изменяющие социальную 

структуры и стратификацию в обществе, что 

вызывает появление новых статусов. Например, 

после Октябрьского переворота большевиков в 1917-

ом году достаточно быстро появился статус 

"контрреволюционных элементов", присваемый тем, 

кто до революции принадлежал к 

привилегированным классам. 

3 24/02/24, 

16:39:26 

Попытка завершена Выполнен  

4 13/03/24, 

23:21:36 

Оценено вручную на 13 со следующим 

комментарием:Роман Валерьевич Зарапин 

Выполнен 13,00 

Вопрос 14 

Нет ответа 

Балл: 10,00 

https://school.rggu.ru/mod/quiz/reviewquestion.php?attempt=305646&slot=13&step=2
https://school.rggu.ru/user/view.php?id=20136&course=4689


Отметить вопрос 

Редактировать вопрос 

Текст вопроса 
Проанализируйте ситуацию и решите задачу. (Решение без подробного описания действий не принимается.) 

Василий Иванов планирует взять в банке кредит в размере 2 400 000 рублей под 10% годовых. Каков будет размер аннуитетного 

платежа, если кредит выдан на срок 3 года? Какой минимальный доход должен получать Василий в месяц, чтобы суметь погасить 

кредит в течение 5 лет? Фактором инфляции пренебречь. Свой ответ подтвердите необходимыми расчетами (Ответ без расчетов не 

принимается). 

Текст ответа Вопрос 14  

Комментарии 
Оставить комментарий или переопределить балл 

История ответов 

https://school.rggu.ru/question/bank/editquestion/question.php?cmid=43007&returnurl=%2Fmod%2Fquiz%2Freview.php%3Fattempt%3D305646%26cmid%3D43007%23question-318984-14&id=145525
https://school.rggu.ru/mod/quiz/comment.php?attempt=305646&slot=14


Шаг Время Действие Состояние Баллы 

1 24/02/24, 14:35:10 Начало Пока нет ответа  

2 24/02/24, 16:39:26 Попытка завершена Нет ответа  

Вопрос 15 

Выполнен 

Баллов: 12,00 из 30,00 

Отметить вопрос 

Редактировать вопрос 

Текст вопроса 
Выберите одно из предложенных высказываний. Определите проблему, поднятую автором, и напишите эссе, постаравшись ответить на 

поставленные вопросы. 

Высказывание 1. 

«Кто хочет приносить пользу, тот и с буквально связанными руками может делать бездну добра». (Ф.М. Достоевский) 

1.      Как Вы понимаете авторский смысл приведенного высказывания? 

2.      Как соотносятся понятия «добро» и «польза» согласно современной философии? (Поясните свой ответ с опорой на термины и 

теоретические положения.) 

3.      Какую пользу приносят добрые дела человеку в современном обществе? (Приведите не менее трех примеров, аргументируйте 

свой ответ.) 

Высказывание 2. 

«Становясь частицей организованной толпы, человек спускается на несколько ступеней ниже по лестнице цивилизации. В 

изолированном положении он, быть может, был бы культурным человеком; в толпе – это варвар, т.е. существо 

инстинктивное». (Г. Лебон) 

1.      Как Вы понимаете авторский смысл приведенного высказывания? 

2.      Дайте определение понятия «толпа» с точки зрения современной социологии. Какие характеристики толпы Вы можете 

назвать? (Поясните свой ответ с опорой на термины и теоретические положения.) 

3.      Как толпа влияет на поведение человека в современном обществе? (Приведите не менее трех примеров, аргументируйте свой 

ответ.) 

https://school.rggu.ru/mod/quiz/reviewquestion.php?attempt=305646&slot=14&step=0
https://school.rggu.ru/question/bank/editquestion/question.php?cmid=43007&returnurl=%2Fmod%2Fquiz%2Freview.php%3Fattempt%3D305646%26cmid%3D43007%23question-318984-15&id=145523


 

Текст ответа Вопрос 15  

Комментарии 
Комментарий: 

Оставить комментарий или переопределить балл 

История ответов 

Шаг Время Действие Состояние Баллы 

1 24/02/24, 

14:35:10 

Начало Пока нет 

ответа 

 

https://school.rggu.ru/mod/quiz/comment.php?attempt=305646&slot=15
https://school.rggu.ru/mod/quiz/reviewquestion.php?attempt=305646&slot=15&step=0


Шаг Время Действие Состояние Баллы 

2 24/02/24, 

16:36:46 

Сохранено: Эссе по высказыванию №1. «Кто хочет 

приносить пользу, тот и с буквально связанными 

руками может делать бездну добра». (Ф.М. 

Достоевский). Федор Михайлович Достоевский, 

известнейший русский писатель и мыслитель XIX 

века, известен созданием своей уникальной 

нравственной философии, основанной на 

христианской морали. В приведенном высказывании 

Федор Михайлович поднимает проблему совершения 

благого поступка в ограниченных условиях. Стоит 

думать, что представленное высказывание 

демонстрирует следующую философскую позицию 

автора по данному вопросу: мыслитель полагает, что 

человек абсолютно свободен в своей возможности 

творить благие поступки; никакие внешние, 

материальные обстоятельства не в состоянии 

помешать человеку в добронамеренных действиях. 

Таким образом, данное высказывание демонстрирует 

взгляд писателя не только на моральную 

необходимость совершать добрые поступки, но ещё и 

на человеческую свободу. В данном контексте 

свобода человека представляется мыслителю 

позитивной: свобода есть возможность творить благо 

вне зависимости от воздействий со стороны 

окружающего сущего. В современной философии 

понятия "добро" и "польза" могут как и различаться, 

так и быть соотнесены вместе. Добро представляется 

более неопределенно, как нечто универсально благое; 

польза же является скорее всем, что может привнести 

нечто благое в жизнь отдельного субъекта (или 

группы субъектов). Утилитаристы, последователи И. 

Ответ 

сохранен 

 

https://school.rggu.ru/mod/quiz/reviewquestion.php?attempt=305646&slot=15&step=1


Шаг Время Действие Состояние Баллы 

Бентама в этике, утверждают о максимальной 

близости (если не тождественности) понятия добра и 

пользы. В их мировидении все, что полезно, суть 

добро - потому моральность поступков определяется 

степенью их полезности. Деонтологический взгляд 

скорее различает добро и пользу; к данному 

этическому течении можно отнести и Ф.М. 

Достоевского. С точки зрения деонтологии, добро 

есть благо; эта категория шире, чем категория 

пользы. Совершать добро необходимо потому, что 

это есть условие пребывания самого человека в благе, 

а не потому, что добро полезно. Человек, 

совершающий добрые поступки в современном 

обществе, очевидно столкнется с позитивными 

последствиями своих действий. Во-первых, совершая 

добрые поступки, субъект безусловно добьется 

общественного одобрения, поскольку любая 

социальная помощь одобряется обществом. Во-

вторых, весьма вероятно, что добрые дела могут 

помощь индивиду в создании целостной моральной 

системы, не только лишь теоретической, но 

подкрепленной постоянной практикой. Таким 

образом, субъект приблизится к благу в его же 

собственном понимании. В-третьих, совершение 

добрых поступков скорее всего приведет к тому, что 

в трудную минуту тому, кто был известен своей 

позитивной деятельностью помогут скорее, чем тому, 

кто известен в качестве эгоиста. Потому 

совершающий добрые поступки может рассчитывать 

на взаимность и помощь других. 



Шаг Время Действие Состояние Баллы 

3 24/02/24, 

16:39:26 

Попытка завершена Выполнен  

4 13/03/24, 

23:21:50 

Оценено вручную на 12 со следующим 

комментарием:Роман Валерьевич Зарапин 

Выполнен 12,00 

Закончить обзор 
 

https://school.rggu.ru/mod/quiz/reviewquestion.php?attempt=305646&slot=15&step=2
https://school.rggu.ru/user/view.php?id=20136&course=4689
https://school.rggu.ru/mod/quiz/view.php?id=43007

	Обществознание
	2024-2 АМаксим Сергеевич Виленский Общ 11

